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POLÍTICA ANTIÁLCOOL E OUTRAS DROGAS

A Alta direção da Chibras Reparos Navais e Logística Ltda., através da sua diretoria, estabelecem sua política antiálcool e outras drogas a todos os nossos colaboradores e quem mais trabalhar em nosso nome, com o objetivo de orientar e conscientizar sobre a proibição do uso destas substâncias e os males que estas causam a saúde e segurança das pessoas. 

É expressamente proibido: 

Fumar no interior das instalações da nossa empresa, de clientes, fornecedores e principalmente quando estiverem em serviços Offshore, em embarcações ou unidades de produção marítima; 

A Utilização, posse, transporte, distribuição e venda de drogas ilícitas, dentro das instalações da empresa ou nas instalações dos nossos clientes e fornecedores durante toda a jornada de trabalho; 

O consumo, a posse, transporte a distribuição e a venda de bebidas alcoólicas nas instalações da empresa ou nas instalações dos nossos clientes e fornecedores durante a jornada de trabalho; 

A diretoria da Empresa se coloca a disposição de todos para tratar este assunto e se reserva no direito de realizar testes de embriaguez e toxicológico diante de qualquer dúvida ou atitude suspeita. 

Está política será amplamente divulgadas através de cartazes, palestras de DDS.

Contamos com o apoio e a colaboração de toda a nossa equipe.

Rio de Janeiro, 28 de Setembro de 2020. 
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