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POLITÍCA DE SMS

A CHIBRAS estabelece através deste documento a Política integrada de Saúde Ocupacional, Meio Ambiente e Segurança do Trabalho (SMS), para seus negócios de Construção, Reparos e Manutenção Naval e Offshore, manifestando nossa preocupação com a preservação do meio ambiente, da saúde e da segurança dos funcionários, dados os riscos de possíveis ocorrências de poluição, acidentes e doenças ocupacionais no desenvolvimento de nossas atividades e prestação de serviços: 
Para tanto, buscaremos: 
- Promover ações de melhoria contínua das condições de saúde e de segurança dos nossos funcionários e clientes, e da proteção do meio ambiente, integrando as partes interessadas a essas premissas, para prevenir ou minimizar os riscos inerentes às atividades do nosso pessoal; 
- Estabelecer processos que visem o desenvolvimento sustentável, aprimorando nosso desempenho em saúde, segurança e meio ambiente, pela análise crítica das atividades atuais e futuras, do ciclo de vida de nossos serviços, e da plena capacitação e conscientização de nossos funcionários, clientes e fornecedores; 

- Atender sempre à legislação e normas ambientais e de saúde e segurança do trabalho aplicáveis às nossas atividades, bem como os demais compromissos formais assumidos por nossa empresa.  

Os compromissos expressos na Política de SMS devem ser assumidos por todos os funcionários da Chibras, independentemente de seu nível hierárquico, aplicando permanentemente estes princípios no desenvolvimento de suas atribuições. 
Rio de Janeiro, 28 de Setembro de 2020. 
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